



75
ПОБЕДА!
1945–2020

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 8 (10376)
24 ЯНВАРЯ 2020
ПЯТНИЦА

Факт номера

Накануне нового года чествовали ветеранов войны

Подробности на **стр. 2**

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

ГОВОРIT ПАМЯТЬ



Председатель Хмельёвской первичной ветеранской организации Лора Мумарева показала, как будут выглядеть Доски Памяти, которые установят к 75-летию Великой Победы на трёх местных кладбищах. Не забыли и о фронтовиках из уже давно исчезнувшей деревни Степашинок

25 января – День российского студенчества

Дорогие друзья! Поздравляю вас с Днём российского студенчества! Студенческие годы – это самый весёлый и интересный, но в то же время ответственный этап в жизни каждого человека. В это время закладываются основы будущих профессиональных и жизненных успехов, поэтому от вашей настойчивости, трудолюбия и упорства в получении знаний зависит будущее. От всей души желаю вам новых успехов и достижений в учебе, творческой и профессиональной деятельности. Пусть вас наполняют только позитивные эмоции, а студенческие годы навсегда запомнятся как одни из самых счастливых и плодотворных в вашей жизни. Крепкого вам здоровья, энергии, вдохновения и упорства в достижении поставленных целей!

**Александр ЛЕДАКОВ, глава
Голышмановского городского округа**

Студенческий десант

Накануне Дня студентов МВД России проводит всероссийскую акцию «Студенческий десант».

Полицейские МО МВД России «Голышмановский» организовали для студентов агропедколледжа экскурсию в своё подразделение. Рассказали о вузах МВД России, как туда поступить, трудоустроиться в полицию, о социальных гарантиях для полицейских и о самой работе. О своих годах службы поведал ветеран МВД Александр Крикунов. Студенты познакомились с оружием, даже примерили экипировку бойцов.

Подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА

Личный приём

30 января с 12 до 13 часов будет проводить личный приём граждан заместитель руководителя следственного Управления СК России по Тюменской области А.А. Бессмельцев. Приём будет осуществляться по адресу: **р.п. Голышманово, ул. Советская, 40**. Для записи на приём необходимо обратиться по телефону: **8(34546) 2-97-02, 8(3452) 62-15-93**.

Вспомним всех поимённо

Голышмановский Совет ветеранов продолжает реализовывать социальный проект «Территория Памяти – 2». В нём задействован уже не только наш округ, но и Абатский, Бердюжский, Исетский, Ишимский, Омутинский, Юргинский районы и город Тобольск.

К 75-летию Великой Победы предстоит изготовить и установить более двухсот Досок Памяти с фамилиями, датами рождения и смерти фронтовиков, захороненных на кладбищах этих муниципалитетов.

– Работаем над патриотическим проектом «Территория Памяти» третий год, за это время он сменил статус на межрайонный, – рассказывает председатель Го-

лышмановского Совета ветеранов Ирина Грабко. – Сначала мы охватили семнадцать кладбищ на центральных усадьбах нашего округа. Нашли там почти 1700 захоронений фронтовиков, большая часть из них на двух кладбищах посёлка Голышманово.

» **2**
стр.

В СТРАНЕ

Новое правительство

Президент России Владимир Путин подписал указ о составе нового правительства страны. Документ опубликован вечером 21 января на сайте Кремля. 12 министров свои должности сохранили. В их числе министр строительства и ЖКХ Владимир Якушев, а также глава Минприроды Дмитрий Кобылкин. Валерий Фальков, ранее занимавший пост ректора Тюменского государственного университета, назначен министром науки и высшего образования Российской Федерации. Губернатор Тюменской области Александр Моор поздравил тюменцев, вошедших в новый состав правительства России, пожелал коллегам удачи.

В РЕГИОНЕ

Предпочитаем тюменское

18 предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности признаны лауреатами конкурса «Лучшие товары и услуги Тюменской области» в 2019 году, сообщает региональный департамент АПК. За неизменное качество и вкусовые свойства победы были одержаны на конкурсах областного и федерального уровней. В числе победителей: АО «Тюменский хлебокомбинат», ООО «Ишимский мясокомбинат», ООО «Молоко», ЗАО «Птицефабрика Пышминская», ООО «Хлебокомбинат «Абсолют», ООО «Кондитерская фабрика «Квартет», АО «Тобольский городской молочный завод» и другие.

В ОКРУГЕ

Импульс добра

С 20 по 29 января специалисты комплексного центра социального обслуживания населения проводят благотворительную акцию «Импульс добра». Как рассказала руководитель службы сопровождения по месту жительства Голышмановского КЦСОН Светлана Непомнящих, помощь адресована подопечным Тюменского центра милосердия.

Голышмановцы могут принести зимнюю одежду, средства гигиены и продукты питания в комплексный центр в посёлке Голышманово по улице Ленина, 5. Это будет отличной поддержкой для нуждающихся.

КУДА ПОЙТИ В ВЫХОДНЫЕ

Суббота, 25 января

10⁰⁰ ☎ 2-59-20 / СТАДИОН «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ», УЛ. ЛЕНИНА, 52

Чемпионат Тюменской области по волейболу среди мужских команд

20⁰⁰ ☎ 2-77-03 / ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЮНОСТЬ», УЛ. ЛЕНИНА, 24

Танцевально-развлекательная программа для молодёжи, посвященная Дню студента «Татьянин день – всего один день»

* всем Татьянам – вход свободный (по паспорту)

Воскресенье, 26 января

10⁰⁰ ☎ 2-62-72 / КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ, УЛ. САДОВАЯ, 79

Работа стационарных выставок

12⁰⁰ ☎ 2-77-03 / ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЮНОСТЬ», УЛ. ЛЕНИНА, 24

«ОТЧАЯННЫЕ ДОМОХОЗЯЙКИ» Концертно-развлекательная программа

13⁰⁰ ☎ 2-50-33 / МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР, КОРП. 1, УЛ. САДОВАЯ, 102

Мастер-класс по рисованию «Зимние мотивы»

14⁰⁰ ☎ 2-62-33 / ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА, УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 87Б

Виртуальный тур «Город мужества и славы»

ГОВОРИТ ПАМЯТЬ

Вспомним всех поимённо

«1 стр. Сосредоточили внимание на старом, расположенном по улице Максима Горького. Там погребены более пятисот участников Великой Отечественной войны с 1945 по 1987 годы. Кладбище находилось в запущенном состоянии – навели порядок. Первую часть нашего проекта мы воплощали на президентский грант в сумме полумиллиона рублей. На эти средства установили 17 Досок Памяти. В честь их открытия были проведены торжественные митинги.

Проект «Территория Памяти» вызвал широкий общественный интерес. В прошлом году ини-

циативная группа Совета ветеранов защитила его повторно. К ним присоединились ещё семь муниципалитетов Тюменской области. На благое дело из фонда президентских грантов были выделены средства в размере около трёх миллионов рублей. Проект реализуется на условиях софинансирования с администрациями муниципалитетов-участников.

В Голышмановском городском округе в проект включены 45 кладбищ малых деревень. Добровольцы провели там субботники. Собраны сведения о 709 усопших фронтовиках-земляках. По словам активистов, это нелёгкое дело, требующее много времени и усердия. Сложности в поиске добавляет давность

события и отсутствие подобной статистики. Организуются обходы кладбищ, берётся информация из книг «Солдаты Победы» и похозяйственных. Инициативные группы обращаются за помощью к старожилам, к руководителям школьных музеев и краеведческих комитетов, к специалистам военкомата, архива, музея и других организаций. Поисковой работой занимаются волонтеры, председатели первичных ветеранских организаций и главы сельских администраций. Всего – более 150 человек.

– Стараемся никого не забыть из участников войны, захороненных на деревенских кладбищах, – говорит Ирина Грабко. – Поначалу были собраны данные на 442 человека, но на конец прошло-

го года их количество выросло в полтора раза. Тщательно проверяем составленные списки, чтобы всех учесть и не допустить неточностей в именах и датах. Приведу пример: при вычитывании эскиза памятного стенда для посёлка Комсомольского приняла за ошибку имя Аксёнова Певела Ивановича. Автоматически исправила на Павла, посчитав за опечатку. Оказалось, что имя ему было дано по святым и правильно было – Певел. Для Хмелёвской территории уже готовы щиты, они сделаны с помощью современных технологий. Выполнена гравировка на алюмокомпозитных панелях. Такие Доски Памяти будут наиболее долговечны и эстетичны. К Девятому мая их установят, а рядом мы предлагаем разбить клумбы

с цветами-многолетниками. Наш общий долг – отдать дань памяти тем, кто не только приблизил Победу, но и восстанавливал разрушенную страну.

В следующем году активисты решили собрать сведения об участниках Великой Отечественной, которые ушли на фронт с Голышмановской территории, но не жили здесь после окончания войны или позже переехали в другие населённые пункты. Это будет новый этап поисковой работы.

Всю информацию о проведённой работе по проекту можно узнать в группах «Территория Памяти – 2», созданных в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».

Оксана ТИТЕНКО
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

75 ЛЕТ ПОБЕДЫ

Ветеранам войны – слова благодарности



Водитель легендарной «Катюши» Василий Кук с гордостью рассказывает о своём боевом пути главе округа Александру Ледакову

Три года назад по инициативе ветеранов боевых действий, при поддержке администрации Голышмановского района родилась традиция в канун Нового года чествовать ветеранов войны, вдов, узников лагерей.

В этом году глава администрации нашего городского округа Александр Ледаков, руководитель аппарата главы Наталья Шахова побывали у Василия Сергеевича Кука, Ивана Михайловича Буровцева, Александры Михайловны Хамовой. В Евсино слова благодарности за солдатский подвиг были обращены к Ивану Ивановичу Ярулину. Тёплые слова благодарности прозвучали и в домах бывших узниц фашистских лагерей Анны Степановны Воронецкой и Евдокии Петровны Поликарповой. Не были забыты родители Героя России Александра Журавлёва – Александр Дмитриевич и Галина Ивановна.

Василий Сергеевич Кук – легендарный ветеран. Молодой тракторист из деревни Турлаки служил в армии, когда началась война. Из Омского учебного отряда отправили солдатиков в маршевую роту, с ней – в Москву. Василий освоил шофёрскую науку на станции Бронницы. На фронте воевал в Третьей гвардейской тяжёлой миномётной секретной дивизии на Первом Украинском фронте. Сначала – в охране знаменитой реак-

тивной установки «Катюша», затем – водителем автомобиля. Во время огнёмётных залпов орудия оставались только командир и водитель, чтобы оперативно сменить расположение секретного оружия. Василий Сергеевич Кук награждён медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За взятие Берлина», орденом Отечественной войны второй степени, многими юбилейными медалями.

В доме у Василия Сергеевича бывают школьники, навещают специалисты КЦСОН. Василий Сергеевич был рад гостям больше, чем подаркам. А в начале нового года пригласил ветерана главу Александра Ледакова на свой день рождения. 11 января ему исполнилось 98 лет. В этот день гостей в небольшой квартире было много. Павел

Щиклин сыграл на баяне песню «Катюша». А пели её все гости: председатель Совета ветеранов Ирина Грабко, ветеран группы советских войск в Германии Анатолий Александров, руководитель комитета по спорту, молодёжной политике и культуре Николай Цибуцин. Да и Василий Сергеевич Кук, несмотря на преклонный возраст, от души подпевал любимую фронтную песню.

В любом возрасте можно чувствовать себя счастливым. Василий Сергеевич на склоне лет живёт в семье сына Михаила и снохи Любови в достатке и заботе. Для них отец и сейчас служит надёжным тылом и опорой. Вместе с ним бывают на параде Победы. Вместе с ним ездят в родную деревню Турлаки. До последнего времени брали с собой даже на уборку картофеля – просто ради желания отца. Дед тогда особенно чувствует себя нужным и незаменимым: где в земле покопается, как раньше, где на травке посидит – подышит деревенским воздухом.

12 января отметил свой 94-й день рождения ветеран Великой Отечественной войны Иван Иванович Ярулин из деревни Одина. Ивана Ивановича поздравили представители окружной и сельской администраций, волонтеры Евсинской школы.

В канун юбилея Победы такие встречи с ветеранами войны особенно дороги и ценны.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото со страницы
«Голышмановский городской округ – открытый диалог» во «ВКонтакте»



В день рождения ветерана войны Ивана Ярулина (на фото – в центре) поздравляли его родные и представители власти

ТРУДОУСТРОЙСТВО

Требуются работники

На регистрационном учёте в Центре занятости населения по Голышмановскому городскому округу состоят 25 человек в качестве безработных и 59 – в поиске подходящей работы.

На рынке труда нашего округа имеются 107 вакансий. Наиболее востребованные профессии: водитель автомобиля – 4 вакансии в ЗАО «Автотранс» и по одной в ГАПК и Голышмановском филиале ГБУ ТО «Тюменская авиабаза», трактористы-машинисты сельскохозяйственного производства – 5 вакансий в ООО «Тюменские молочные фермы», в том числе одна – по квоте для людей с ограничениями здоровья. На «Тюменские молочные фермы» также требуются

2 ветврача, механик производства, бухгалтер; двое разнорабочих на квартируемые рабочие места для людей с ограничениями здоровья. Вакансии пекарей есть в ПО «Центральное», ИП Богатырёв А.М. и ИП Касимова Г.А. В учреждениях округа нужны учителя, врачи, страховые агенты, специалисты администрации и сотрудники правоохранительных органов, почтальоны и продавцы. С полным списком вакансий можно ознакомиться на сайте Роструда «Работа в России», на интерактивном портале Департамента труда и занятости населения Тюменской области. И непосредственно в ЦЗН, обратившись по адресу: посёлок Голышманово, улица Садовая, 96, или по телефону: 8 (34546) 2-81-53.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА



Придумай талисман переписи-2020

Стартовал национальный конкурс на выбор талисмана будущей переписи населения. Его объявил московский медиаофис, занимающийся вопросами ВПН-2020. Победитель получит денежный приз.

Как говорится в пресс-релизе Тюменьстата, к участию в конкурсе приглашаются граждане России, достигшие 18 лет. Все работы должны быть авторскими, запрещено копировать элементы и уже существующие персонажи. Разрешается использовать официальную символику Всероссийской переписи населения при создании талисмана. Им может стать человек, животное, растение, предмет и любой другой образ. Например, талисманом предыдущей переписи был весёлый мальчуган в футболке с эмблемой ВПН-2010.

Заявки на участие в творческом состязании принимаются до 10 февраля. Предварительно нужно зарегистрироваться на сайте ВПН-2020 – www.strana2020.ru. Там заполнить специальную форму, где указывается ссылка на конкурсную работу. Также её надо разместить на своей странице в Instagram и отметить активной ссылкой @strana2020 и хештегом #талисман_переписи. При этом аккаунт участника конкур-

са в Instagram должен быть открытым для всех пользователей. Один участник может представить не более трёх работ, выполненных в форматах png или jpeg.

Победитель конкурса будет определяться в два этапа: общедоступным голосованием на сайте ВПН-2020 и выбором жюри, в которое войдут профессиональные художники и дизайнеры, представители Росстата, издательского дома «Комсомольская правда», а также организаторы конкурса.

Голосование начнётся 11 февраля на сайте ВПН-2020. Отдать свой голос может любой пользователь, поставив отметку «Нравится» («лайк») лучшему по их мнению талисману. Проекты, набравшие наибольшее количество баллов по числу «лайков», попадут в шорт-лист. Их оценят на втором этапе. Итоги конкурса будут опубликованы не позднее 28 февраля на сайтах ВПН-2020 и «Комсомольской правды», а также на официальных страницах переписи в соцсетях. Выбранный талисман будет использоваться при проведении массовых мероприятий, посвящённых будущей переписи.

Информацию о конкурсе можно уточнить, написав на talisman@strana2020.ru.

Подготовила
Оксана ТИТЕНКО

О ДУХОВНОМ

Крещенское купание как испытание веры

Воскресное утро, ещё и восьми часов нет, а в ограде храма 19 января, в Крещение Господне, уже очередь к освящённой воде, которую разливают из большой бочки. Поток людей и машин не иссякает до самого вечера. Интересно, как используют крещенскую воду, для чего она нужна.

– По капельке добавляем и пьём с утра, умываемся – пятилитровой банки хватает на целый год, – рассказала Ольга.

– Сегодня выпьем по стаканчику, а потом стоим в прохладном месте. Особо употреблять некуда, но всё-таки нужно, чтобы вода крещенская в доме была – вдруг понадобится.

Анатолий Плотников из Черемшанки наполнил 25-литровую канистру. Говорит, всем хватит, кто заказывал – не у каждого же есть возможность приехать в посёлок. Доброе дело совершил для односельчан.

– Крещенская вода оживляет и освящает каждого человека, – говорил на проповеди в церкви батюшка Александр, – поэтому мы стремимся окунуться в эту воду, чтобы испытать духовную радость, получить Божию помощь. Возьмите и окропите этой водицей свой дом, двор, своих близких, возрадуйтесь, восторгуйтесь!

Крестным ходом верующие направились к реке, следом за процессией с хоругвями ехал небольшой автобус, который администрация специально выделила для немощных. На реке отстояли молебен, батюшка троекратным погружением креста освятил воду. Многие уверены, что вода в Крещение якобы вся ста-



В ледяной воде крещенской купели – дети и взрослые



новится святой, но священники говорят, что она делается таковой по нашим молитвам. Батюшка Александр щедро кропил собравшихся, шутя спрашивал, кому не хватило – и снова россыпь брызг летела в разные стороны. Благословлял решившихся окунуться, но подчеркнул, что в прорубь нужно входить в рубашке, осеняя себя крестным знаменем – мы же православные люди.

Один за другим окунались в ледяную воду мужчины, женщины, детки.

– Это как на родах, – поделилась Наталья. – В первый раз не страшно, потому что не знаешь, что тебя ожидает, а во второй раз уже боязно. Крещенское купание для меня – испытание веры, души своей, ну и для здоровья, конечно! Посмотрела, какие красивые купели в Москве – туда прямо хочется войти. Здорово, если бы и у нас новую купель изготовили, деревянную, резную!

В телевизионных репортажах транслировали, как проходило

Крещение в разных уголках России: люди полураздетые стояли в очередях к купелям, ждали на холодном ветру. У нас же условия были созданы идеальные. Палатка с тепловой пушкой, с двумя входами – для мужчин и женщин, прямо на льду, за несколько метров от купели.

Наталья Рейспих из Малышенки давно мечтала искупаться в Крещение. Говорит, что совсем не страшно было, и надеется, что теперь каждый год будет окунаться.

– Ощущения непередаваемые! – сияли глаза женщины.

Артём Сабуров после купания степенно прихлёбывал горячий чай, который на полевой кухне готовили для всех желающих спасатели 27-го отряда противопожарной службы.

– А ты зачем купался в проруби?

– Грехи смыл, – серьёзно отвечает десятилетний мальчишка.

Сергей Самойлов среди купающихся был замечен тем, что входил в прорубь в белой нательной рубашке с надписью река Иордан. В прошлом году

ему повезло побывать на Святой земле.

– Я сам проходил там, где ступал своими ногами Господь, где проповедовал, где принимал крещение. И тоже искупался в священной реке. Правда, там температура плюс сорок градусов – настоящее пекло. А у нас сегодня минусовая – для сибиряков настоящее испытание.

Людмила Михайловна купалась десять лет подряд, а сейчас уже здоровье не позволяет и возраст. Вспоминает, даже тридцатиградусный мороз не останавливал, чтобы окунуться. И ведь никто не заболел, получили заряд бодрости, здоровья на целый год.

В праздник Богоявления люди увидели Бога в трёх лицах сразу: Отца, Сына, Духа Святого в виде голубя. И спустя два тысячелетия мы вослед за Христом спешим к иордани. Благодать, которая в этот день спускается с небес, не видима глазом, но каждый хранит её в своём сердце.

Ирина ШАДРИНА
Фото Олеси АЗУЛИНОЙ

СПОРТ

Победы на ринге

С момента открытия два года назад отделения бокса при Голышмановской спортшколе олимпийского резерва его юные воспитанники не раз становились победителями соревнований различного уровня.

22 декабря прошлого года в ходе матчевых встреч с командой Ишимского района, состоявшихся на территории нашего округа, трое наших боксёров стали победителями в личном зачёте – Даниил Карабуш, Матвей Кадочников и Иван Дьяков. Тренирует голышмановских ребят Дмитрий Баландин. Без призов в тот день не остался никто: каждый участник получил сладкий подарок – спонсорами выступили депутаты Голышмановского городского округа Вячеслав Ефимов и Андрей Шитик.

А в конце декабря Артём Филинов и Даниил Карабуш отправились в Тюмень на «Шоколадный турнир по боксу» среди младших юношей 2008-2009 годов рождения. Даниил, уверенно одержав победу в двух боях, стал чемпионом этого турнира. Команда наших боксёров благодарит председателя окружного комитета по спорту, молодёжной политике и культуре Николая Цибуцинина за оказанную помощь для участия в этом турнире. А также предпринимателя Сергея Ильяшова за финансовую помощь в развитии голышмановского бокса.

Призёры по зимнему ориентированию

11 и 12 января в Нижней Тавде прошли соревнования по зимнему ориентированию в зачёт 23-й спартакиады учащихся Тюменской области.

Участвовали 14 команд нашего региона – по 7 сборных в первой группе (городов) и второй (районов). Голышмановский городской округ представляли учащиеся школы № 2 Дмитрий Кравченко, Елена Брайченко, Дарья Никульникова, Полина Курбацкая, а также Земляновской школы – Самат Даутов, Илья Грибов, Александр Емелин, Наталья Бобкова. Успешное выступление ребят позволило нашей команде стать призёрами областной спартакиады: вновь завоевать второе место среди районов, как и в прошлом учебном году.

По словам тренера команды Евгения Дьяченко, в этот раз уступили только хозяевам соревнований – Нижней Тавде, которые и победили. Но наши ребята обошли сильную команду из Тобольского района, оставив её на 3 месте. Этот успех, как отметил Евгений Николаевич, результат стараний всех участников команды. Её состав в этом году обновился более чем наполовину – в основном за счёт земляновских школьников. Но и новички, и опытные спортсмены, воспитанники объединения «Школа туризма» молодёжного центра, отработали с полной отдачей. В личном зачёте Елена Брайченко стала чемпионкой среди девушек районных команд в обоих состязаниях по зимнему ориентированию: на маркированной трассе и по заданному направлению.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА



Благодать праздника – в наших сердцах



Прорубь в этом году обложили льдом в виде креста. После освящения батюшкой Александром из неё набирали воду и умывались все желающие

НАМ ПИШУТ

Низкий поклон вам, добрые люди!

В середине января я ездила в Тюмень в офтальмологическое отделение больницы на операцию.

После операции возвращалась в Голышманово на вечерней электричке. Не знаю, наверное, от волнения или усталости вышла из электрички в посёлке Ламенском – не расслышала объявления. Поняла это уже на перроне, когда электричка ушла.

Темно, одна тусклая лампочка на входе вокзала. Спросить не у кого, телефон в дороге совсем разрядился – ни дочери не позвонить, ни такси не вызвать. В чужую деревню побоялась сунуться. Решила идти домой по рельсам, подсвечивая путь фонариком. Сколько я прошла – не знаю. Замёрзла, промокла, устала так, что с ног валилась в прямом смысле. А тут маневровый локомотив на той счастье по-

казался. Подобрали меня рабочие железной дороги, по рации сообщили, что нашлась. Оказалось, дочь, не дождавись меня, обратилась в полицию. Меня уже искали и полицейские, и железнодорожники.

Составитель поездов Кенесаре Даутов усадил меня в тёплое место, предложил чашку чая. Машинист Виктор Извеков от работы не отвлекался ни на минуту – двигались они в сторону

Омутинки. Так я с ними до утра ездила – отдохнула, отогрелась, обсохла. В Голышманово прибыл состав только к утру. Кенесаре помог пройти через пути к перрону. Очень благодарна всем, кто не остался равнодушным к ситуации, в которой я оказалась. Низкий поклон добрым людям, счастья вам, здоровья, удачи в делах!

Любовь БЕТЕХТИНА,
п. Голышманово

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 12 рублей 02 копейки.

Тираж: 3600 Заказ № 8